


-MATEMATICA PARA ESA

1) Sejam os conjuntos: O 3

A={xeR|0<sx<3}3B={xeR|x<3}C=
(x€R|—2<x <3} —W‘—

O conjunto (B—A)NC é:

) ¢ wwwwm—

b) {x € R|x < 0} B
{x e Rl x > -2}

3 {iERlizsx«)} *WA«::.—C

e) {(xeR|-2<x<3}

‘0 B-4

=2&X( 0
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2) Sejam f:R - Re g:R - R, fungdes definidas por f ( x) — )(_. 4 T ( g(i))

= x — 4t eglx) = x*= t4 Se f(g(l)) = 16, en- e
tao f é igual a: Q(K) - XZ'T
a) 5

b) 3

g_uh RPoT= AT |-5T-ds-1

fun-leo-1t g2
i-—‘r—q‘T =S / T=-15:=-3
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:)) g ioTizn.io da fungdo f(x) = /Ix[ +2 & Q(\O : IXHZ /)(/ 20 !
b) x=#0.

.) 0 campo real.

:; ﬁeihi.ma das anteriores. ‘ Y‘ + Z ?/ O

\[67 (X(7-2
U 20 f
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4) Seja f(x) = log, x. Assinale a alternativa que indica 2. ”j

o 10 +() f<:>+---+f<$>- f(;. y ,e,/z@
7)) g%

)21

5 (¥)=
i - 142 Zg/j/i @
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4) Seja f(x) = log, x. Assinale a alternativa que indica (0 - i — 2 ce ™ 7
L 4
/

ovalordef(1)+f()+f()+ +f(

a) -21 \’b\/v -

C

b) 21 -4{ -4
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5) Os numeros log 10x,2x e x* estdo em progressao (a’ g / ( ) $‘ i

geometrica, nessa ordem. Sendo x € R,x > 0, o valor b &

gféé: Lo lox 2X, X
i%§80( @ | /LW /f:ﬂ bt E
WK 2 (4 Yo% | loogs= 1P
(29 450 \AZX

j‘\é Uﬁ ’ x\& % 404:: (0X .

|
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6) A inversa da matriz (4 3) é:

1 1
) (1/4 1{3)

¥( 7))
c) Inexistente

d) (—11/4 1_/13)

) (01 1)
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/) Quantos sao os numeros maiores que 400, pares de
trés algarismos, que podem ser formados com os alga-
rismos 1, 2, 3,4, 5,6, 7 e 8?7

a) 620

b) 640

é 160

d) 2520

e) 2048
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/ .
8) Trés moedas, nao viciadas, sao langadas simultanea- %1 Ve[ 5
mente. A probabilidade de se obterem duas caras e uma
coroa €:

SRV A deatel i(c c¢) (KkE) (cke)

0 (U (Cck) (eKrK) (Keo)
[ (kKO (Rei)
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9) A forma trigonométrica do nimero complexo Z ﬁ-{-@ L

y=4V3 +4ié 7
VS(COS 30° + i sen30°) ' ‘ \ / 2 )2 \/
b) 8(cos45° + i sen45°) 2
c) 8(cos60° + i sen60°) Z a é (Z,Vg) y {

d) 8(cos120° + i sen120°)

e) 8(cos150° + i sen150°)| VM.S .I.Ma gf 5
o=t = Al

H }é’ z

C—) 20’
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10)No triangulo retangulo ABC representado na figura se-
guinte, tem-se que AB = 10 m, AD = y e CD = x. Nes-
sas condigoes, a razao % é igual a:




‘MATH CA PARA ZSA RES%
10)No triangulo retangulo ABC representado na figura se- K_ 0\)‘ a
guinte, tem-se que AB = 10 m, AD = y e CD = x. Nes- - U) ‘_L,é 2{0 i“ %X

sas condigoes, a razao % é igual a: 3
B 2 (3. %@,uj
\\
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11)A 18° 14° é iqual a:
a) )—222? Zsfflcos 1-|6-°Sen Ny %X“@nj ’ZQ/“ u) %/x )

JK’
b) 2sen2°-cos 16°

@ 2sen 16° - cos 2° J

d) —2sen16°- cos2° 266/” % - :li

e) 2cos 16°- cos 2° 2 2

250 (1) us()
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12‘%ma circunferéncia de raio 1 esta inscrito um qua-
drado. A area da regiao interna a circunferéncia e externa

ao quadrado é:

a) maior que 2.

b Igual a area do quadrado.
c) igual a m* — 2.

igual a m — 2.

e) igual a m/4.

S

c@e o
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13)Qual a area total de um paralelepipedo reto cujas di-
mensoes sao 2, 3 e 4 cm?

a) 24 cm?

b) 26 cm?

c) 30 cm?

@mé(a% tloc )

9_(2,5 134 +4.2)
2( 6¢421%) = 2-262%
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14)As equagbes y —2x =0, y+x2=0e y*> —x2 + j" 2><-; (&

1 = 0 representam no plano, respectivamente: O J "'K =z 0

’ . bola.
SN APy (\»1=z>c
c) Uma reta, uma parabola e uma elipse.

‘Uma reta, uma parabola e uma hipérbole.
Y2 x1-0
\\1‘ x-= =4 (=1
(4
~(J —f)( A X =4

.—/-
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